

Газета Молжаниновского района

Молжаниновские вести столицы

№ 6 (215), апрель, 2018

ГЛАВНАЯ ТЕМА

НАСТОЯЩЕЕ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА



**Традиционный
весенний субботник
прошел в районе
14 апреля**

Читайте на стр. 2



**АНОНС СТР. 2: МОСКОВСКОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ —
АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ
АНОНС СТР. 4: ДЕТИ ВОЙНЫ**

Колонка
главы
управы

Традиционная ежемесячная встреча главы управы с населением прошла в управе района.

На повестку дня был вынесен вопрос о состоянии и работе предприятий потребительского рынка и услуг на территории района. Также на встрече обсудили еще две важные темы: о проведении праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне и реализации московской программы «Активное долголетие».

Конечно, во время встречи жители задали вопросы, касающиеся текущего положения дел в районе. И, конечно, большинство из них — по жилищно-коммунальному хозяйству.

Мною было дано поручение организовать работу по уборке спилов деревьев по адресу: ул. 1-я Сестрорецкая, возле домов 20, 24, 28, а также совместно с ГУП «Мосводосток» провести откачку воды с дорожного полотна, проходящего с западной стороны Западного Бурцевского пруда к улице Бурцевская. Также было принято решение демонтировать МАФ на детской площадке, расположенной на улице Колпинская, и подготовить проект обращения в ПАО «МОЭСК» с просьбой о вывозе демонтированных столбов освещения в рамках проводимых в районе работ по реконструкции электросетей.

В СМИ появилась информация, что в нашем районе возведут жилой квартал общей площадью 1,5 млн кв. м. Хочу проинформировать жителей, что любое строительство в районе будет вестись только после утверждения проекта планировки. Этот документ будет представлен на публичных слушаниях, и только после обсуждения с жителями будет принято решение.

На большинство заданных вопросов жители получили ответы сразу. Напоминаю, что встречи главы управы с населением проходят каждую третью среду месяца.



Генеральная уборка

Окончание.
Начало на стр. 1

Чтобы привести район в порядок после зимы, ГБУ «Жилищник» и ГКУ ИС, жители района, а также руководство и сотрудники управы, администрации муниципального округа приняли участие в субботнике. Совместными усилиями навести порядок в деревне Новоселки, убрали мусор, расчистили газоны.

Также субботник прошел на территории школы «Перспектива». Это были две основные площадки, конечно же, жители нашего района приводили в порядок территорию у своих домов. После субботника глава управы Игорь Силиверстов вместе с главой муниципального округа Молжаниновский Виктором Катаевым, депутатами Екатериной Автаевой, Юлией Семено-

вой, директором ГБУ «Жилищник» Дмитрием Вишняковым провели традиционный обход территории. Комиссия проверила микрорайон Синявинская. В процессе обхода от жителей поступило несколько замечаний, связанных с благоустройством внутридворовой территории, вывозом БРТС, а также неудовлетворительным состоянием газонов возле ГБОУ «Школа Перспектива», после демонтажа временных опор освещения.

Обсуждался также вопрос возможности организации парковочных мест для инвалидов возле 8 и 15 корпусов по Синявинской улице. Реагируя на жалобы жителей 16 корпуса на плохую уборку дома и ненадлежащее лакокрасочное покрытие лавочек, глава управы дал директору ГБУ «Жилищник» соответствующие поручения.



ГОРОДСКАЯ ПРОГРАММА

Московское долголетие — активное долголетие

О том, какое название носить проекту москвичи в течение месяца выбирали на портале mos.ru и в Территориальных центрах социального обслуживания. Голоса за понравившийся вариант также могли оставить посетители Московского культурного форума.

В голосовании приняли участие более 100 тысяч человек. Победу одержало «Московское долголетие». Среди популярных вариантов оказались «Москва — город долголетия» и «Активное поколение». Кроме того, был выбран девиз проекта: «Время новых возможностей». Люди отмечали, что эта фраза заря-



жает оптимизмом.

В нашем районе проект уже успешно реализуется, например, в управе района Молжаниновский для представителей пожило-

го возраста прошел мастер-класс по дыхательной гимнастике. Урок провел профессиональный инструктор по фитнесу филиала «Войковский» ТЦСО «Тимирязевский».

Мало кто знает, как нужно дышать правильно. А между тем — это очень важный навык, потому что благодаря сознательной работе с дыханием можно изменить свое настроение, здоровье и состояние ума.

Чуть позже состоялся урок по скандинавской ходьбе. Этот вид спорта неспроста нашел целевую аудиторию среди населения преклонного возраста, и он стал очень популярен в Москве. Скандинавская ходьба является не только зарядкой, это полноценная лечебная физкультура, широко применяемая в лечебных и реабилитационных центрах различного профиля. Предварительная запись на мероприятия не требовалась, вход для всех был свободный. Для того, чтобы принять участие в мероприятиях, нужно просто прийти. А узнать где, что и когда будет проводиться, можно на сайте управы в разделе «Мероприятия».

В РАЙОНЕ

Ярмарка выходного дня заработает летом

Ярмарки выходного дня — очень удобный для покупателя торговый формат. Часто продукция здесь свежее и дешевле, чем в сетевых магазинах. Хотя покупатели сейчас могут выбирать, где и что приобретать, ярмарки по-прежнему востребованы.

Обычно ярмарочная деятельность в Москве начинается в теплое время года, когда весна полностью вступит в свои права. Это обусловлено правилами данного вида торговли. Городские власти обычно делят работу ярмарок на сессии — весеннюю, летнюю и осеннюю. А покупателям прежде всего нужно знать, когда начало работы ярмарок и где будут ярмарочные площадки в их районе.

В 2018 году начало работы ярмарок определили со второй половины апреля. Есть еще изменения — на ярмарках 80% мест



будут предоставлять частникам и фермерам, желающим продать свою продукцию. В прошлом году им давали 60% торговых мест. Видимо, власти проанализировали спрос и решили, что это лучше для покупателей.

Депутатами Совета депутатов было согласовано место размещения ярмарки выходного дня на территории Молжаниновского района по адресу: Новосходненское

шоссе вл. 6А (рынок «ЧАК и К»), для торговли будет отведено около 22 мест. Сейчас на указанной территории планируется организация вывоза строительного мусора, чтобы освободить место под ярмарку. Управа Молжаниновского района сообщает, что ярмарка будет работать в летний период по выходным дням. Всех покупателей ярмарки ждет традиционное изобилие сезонных овощей и фруктов.

ВАКЦИНАЦИЯ

Защити своего питомца

Бешенство — особо опасная болезнь, общая для человека и животных, вызываемая вирусом и представляющая смертельную опасность. Лечение от него не разработано. Единственная возможность не заразиться бешенством — это ежегодная вакцинация животных.

Комитетом ветеринарии города Москвы организовано проведение плановых мероприятий по профилактике бешенства диких плотоядных животных на территории города Москвы. Ветеринарными службами города Москвы ежегодно проводится работа по профилактике бешенства диких плотоядных животных. Особенный упор специалисты делают на весеннем, летнем и осенних периодах — пиках активности диких животных.

В конце мая в Молжаниновском районе начнут работу выездные пункты по вакцинации животных против бешенства.

Первыми принимать ветери-

нарных врачей будут жители деревни Новоподрезково. Приедет бригада ветеринаров и проведет подомовой обход. 2 и 3 июня подворовая вакцинация продлится в деревне Новоподрезково; 16 и 17 июня — в деревне Новоселки; 23 и 24 — в деревне Новодмитровка. А 30 июня ветеринары приедут в деревню Черкизово. Обход домов будет осуществляться с 10 до 14 часов. Жители района могут привить своих домашних животных от бешенства совершенно бесплатно. Профилактическая работа по вакцинации продлится до конца лета и охватит все населенные пункты района.



В ФОКУСЕ

Слово общественному советнику

Каким я хочу видеть наш район? Что считаю первостепенной задачей? Как любой из местных жителей, я хочу видеть свой район комфортным для проживания.

Главный вопрос, который сегодня волнует многих, — оформление в собственность земельных участков, также вопрос о передаче земли Москве волнует жителей микрорайона Синявинская.

Трудностей, конечно, много, но все трудности преодолимы, если есть единомышленники. Сейчас у нас в районе сложилась хорошая команда, достигнуто взаимопонимание на всех уровнях. Основным вопросом для Молжаниновского района является отсутствие утвержденного плана развития района.



Вячеслав Александрович Мартынов

ЖИТЕЛЯМ

Опасный период



Любые заболевания, передающиеся с укусами клещей, могут быть вирусными или бактериальными. Последние поддаются лечению гораздо легче. Для борьбы с частью вирусов противоядий до сих пор не существует, поэтому приходится надеяться на иммунную систему организма и препараты, стимулирующие ее работу.

При этом возможно как полное выздоровление, так и инвалидность или летальный исход. Как поведет себя энцефалитный клещ в 2018 году, предсказать сложно, но сомнений в том, что новые случаи заболеваемости обязательно будут, не возникает. Однако для жителей Москвы и Подмосковья есть хорошие новости. В столице и на 53 административных территориях области только 2 района считаются эндемичными — Талдомский и Дмитровский. Желательно пройти курс профилактических прививок, пользоваться защитными средствами и, находясь на природе, регулярно осматривать одежду и кожу на наличие клещей.

Своевременная вакцинация и меры предосторожности помогут обойти стороной клещевой энцефалит в 2018 году и сохранить здоровье надолго.

Клещи есть во всех районах Подмосковья, а также могут быть и в парках Москвы. Подмосковные клещи — переносчики таких опасных заболеваний, как иксодовый клещевой боррелиоз (болезнь Лайма), гранулоцитарный анаплазмоз человека, моноцитарный эрлихиоз человека и ряда других, говорят специалисты. В прошлом году в Москве было зафиксировано 895 случаев заражения боррелиозом, непосредственно в городе были инфицированы 33 человека. И поэтому очень важно сдать укусившего клеща в лабораторию, чтобы проверить, не является ли он носителем каких-либо вирусов.

В нашем округе привиться от клеща можно в поликлиническом отделении «ГКБ им. В. В. Вересаева ДЗМ» на Лобненской улице, д. 10, тел.: 8 (495) 011-02-36 и в Городской поликлинике №6 на улице Вучетича, д. 7Б, тел.: 8 (495) 611-25-22.



Стартовал весенний призыв

В период с 1 апреля по 15 июля проходит весенняя призывная кампания.

В целях обеспечения воинского учета граждане обязаны состоять на воинском учете по месту жительства (граждане, прибывшие на место пребывания на срок не более трех месяцев, — по месту их пребывания) в военном комиссариате.

Явиться в указанные в повестке военного комиссариата время и место.

Сообщить в двухнедельный срок в военный комиссариат об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, о переезде на новое место жительства, расположенное в пределах территории муниципального образования, или место пребывания.

Явиться в двухнедельный срок в военный комиссариат для постановки на воинский учет, снятия с воинского учета и внесения изменений в документы воинского учета при переезде на новое место жительства, расположенное за пределами муниципального образования, место пребывания на срок более трех месяцев либо выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев или въезде в Российскую Федерацию.

Граждане, подлежащие призыву на военную службу, выезжающие в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства или места пребывания, должны лично сообщить об этом в военный комиссариат.

Призыву на военную службу подлежат:

Граждане мужского пола в возрасте от 18 до 27 лет, состоящие на воинском учете или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учете и не пребывающие в запасе.

Военный комиссариат (объединенного, Головинского района Северного административного округа города Москвы) находится по адресу: г. Москва, ст. м. «Сокол», ул. Алабяна, д. 5. Тел. 8 (499) 198-93-39.

Военный комиссар — Гужевский Игорь Эдуардович.

Начальник отделения подготовки и призыва граждан на военную службу — Кузнецов Виктор Викторович.

Горячие линии по призыву: Правительство Москвы: 8 (495) 679-19-26, рабочие дни с 09.00 до 18.00 часов, предвыходные и предпраздничные дни с 09.00 до 17.00 часов.

Совет родителей военнослужащих: 8 (495) 676-97-57, рабочие дни с 09.00 до 18.00 часов, предвыходные и предпраздничные дни с 09.00 до 17.00 часов.

Дети войны

Зубаткина Антонина Петровна родилась 8 декабря 1931 года в деревне Черкизово, где и живет и до сих пор.

Когда началась Великая Отечественная война, Антонине было 10 лет. Ее отец, Ефремов Петр Алексеевич, погиб на фронте в феврале 1942 года у деревни Утушкино Старорусского района Новгородской области.

В годы Великой Отечественной войны деревня Черкизово оказалась в прифронтовой полосе. Здесь в конце ноября — начале декабря 1941 г. заняли оборону, а затем перешли в наступление



Местные жители вместе с тысячами московских рабочих трудились на строительстве оборонительных сооружений, противотанковых рвов

войска 20-й армии Западного фронта. Местные жители вместе с тысячами московских рабочих трудились на строительстве оборонительных сооружений, противотанковых рвов. Участки заросших рвов сохранились в 100—150 метрах к югу от дома Антонины Петровны, а раньше линии рвов протягивались к северо-востоку от деревни Черкизово до реки Клязьмы. В доме Антонины размещался военный штаб. Много было солдат из Латвии, Эстонии и Украины. Они уходили на фронт в районе села Поярково. Назад никто не вернулся. Дети и женщины участвовали в сельскохозяйственных работах. Всех собирали в 4 часа утра и направляли на прополку длинных колхозных грядок

с овощами, работа была очень тяжелой, но все понимали, что выращенные овощи нужны для наших воинов. Многие женщины вязали варежки, носки и шарфы для фронтовиков. Ленинградское шоссе подвергалось налетам немецкой авиации. Однажды фугасная бомба попала в дом около школы в деревне Черкизово. В нем были расквартированы бойцы,

все они погибли. Дети в те годы видели много горя и разрушений, но, несмотря на смертельную опасность, продолжали посещать школу и осенью, и зимой. Родители были против, но дети стремились в школу, чтобы получать знания и отвлекаться от мрачных и скорбных событий той жизни. Дети часто друг над другом подшучивали. У кого-то обувь была не по размеру, у кого-то не было спортивной формы, а были широкие сатиновые шаровары. Никто никого не обижал. Все друг друга понимали и поддерживали. Вместе легче было переносить все тяготы, надеяться на победу нашей армии и возвращение к нормальной мирной жизни.

Анна ПЕТРОВА

Вместе легче было переносить все тяготы, надеяться на победу нашей армии и возвращение к нормальной мирной жизни

